

ПРОКУРОР ИНФОРМИРУЕТ

Надзор за исполнением законодательства о противодействии коррупции является одним из приоритетных направлений работы органов прокуратуры.

В истекшем периоде 2025 года прокуратурой Индустриального района г. Барнаула выявлено 20 нарушений законодательства о противодействии коррупции; внесено 10 представлений, возбуждено 5 дел об административных правонарушениях, 7 лиц привлечено к административной ответственности; в органы предварительного следствия направлено 1 постановление в порядке ч. 2 ст. 37 УПК РФ для решения вопроса об уголовном преследовании, на основании которого возбуждено уголовное дело, виновное лицо привлечено к уголовной ответственности.

Примерами результативности надзора являются следующие показатели: три юридических лица привлечено к административной ответственности за незаконную передачу вознаграждения должностному лицу с целью совершения действий в их интересах по ч. 1 ст. 19.28 КоАП РФ, назначено наказание в виде штрафа 500 тысяч рублей каждому, которые взысканы в пользу бюджета, юридические лица внесены в соответствующий реестр, в связи с чем они лишены права заключать государственные и муниципальные контракты.

Вступило в законную силу решение суда об обращении в доход государства автомобиля, принадлежащего бывшему государственному служащему, приобретенного на неподтвержденные доходы, судебный акт приведен к исполнению.

Удовлетворен иск прокуратуры района о взыскании в интересах Российской Федерации процентов за пользование чужими денежными средствами к бывшему должностному лицу АО «Почта России». Установлено, что несмотря на привлечение к уголовной ответственности, ущерб до настоящего времени в полном объеме не возмещен, в связи с чем сумма подлежащих уплате процентов ежедневно увеличивается.

Работа на данном направлении продолжается ежедневно.